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	   LESOPDRACHT:

De leerlingen verbreden hun kennis van vocabulaire mbt het onderwerp:  reizen met het vliegtuig. 


	   LESDOEL(EN): 
-Leerlingen kunnen verschillende woorden noemen die te maken hebben met reizen 
-Leerlingen kunnen verschillende woorden noemen die te maken hebben met vliegen
-Leerlingen kunnen de passende vraag vinden bij het antwoord (zie opdracht 3)

	 KERNDOEL(EN):



	   LEERSTOF:

-Vocab woordjes

	

	   Belangrijke keuzes/ overwegingen voor de lesopzet (beginsituatie, werkvormen, rol  

   leerling/docent, lesstof in de leergang, te verwachten knelpunten, persoonlijke leerdoelen):

Eerste opdracht ter introductie samen doen.
Doeltaal is voertaal, zo veel mogelijk Engels. 



	   Doen voor aanvang van de les (bijvoorbeeld kopiëren, OHP klaarzetten): computer opstarten


	Tijd


	Functie lesdeel *
	   Lesopzet 
	Leerlingactiviteit
	Docentactiviteit
	Leer-/hulpmiddelen

	0-10

10-30



30-45



45-50
	Introductie


Opdracht 2



Opdracht 3



afsluiting
	Gezamenlijk opdracht 1 maken, kijken welke woorden al bekend zijn en waar nog knelpunten zitten. 
Leerlingen maken opdracht 2 (vocab, woordjes), leerlingen die hier klaar mee zijn kunnen zelfstandig alvast kijken naar opdracht 3, leerlingen die hier moeite mee hebben kunnen de opdracht op quizlet nogmaals herhalen in een ander format.
Leerlingen zoeken de juiste vraag bij het antwoord, doen dit zelfstandig. Is dit te moeilijk> gezamenlijk 
Wat hebben we gedaan vandaag, huiswerk voor de volgende les

	Woorden opnoemen mbt vliegveld


zelfstandig opdrachten maken

zelfstandig opdrachten maken


Opletten, vragen stellen, huiswerk opschrijven
	Vragen stellen, aantekeningen maken


rondlopen, vragen beantwoorden

rondlopen, vragen beantwoorden


Les afsluiten
	Computer/smartboard, laptop/tablet 


Laptop/tablet


Laptop/tablet


* benoem de verschillende onderdelen van je  les (bijvoorbeeld inleiding, instructie, oefening, evaluatie)

	 Didactische verantwoording:

De eerste opdracht is een zoekplaat, dit leek mij een goede manier om te meten hoe veel de leerlingen al weten over reizen met het vliegtuig. De opdracht gezamenlijk maken is makkelijker, en stimuleert eventueel tot het noemen van woorden die niet gevraagd worden maar wel relevant zijn. 

Opdracht 2 is een quizlet vocabulary spel, dit is een goede manier voor de leerling om woorden snel en effectief te leren. De leerling sleept de juiste woorden naar elkaar toe. Deze opdracht is vrij gestructureerd.

In opdracht 3 past de leerling de geleerde vocab toe in een opdracht waar de vraag moet worden gezocht in plaats van het antwoord, hier probeer ik receptief om te zetten in productief.    




